



Aprobat,  
Director AM PR Centru 2021-2027  
Dan Popa

**Programul „Regiunea Centru”  
PRIORITATEA 2 - O regiune digitală  
Acțiunea 2.2 - Întreprinderi digitale pentru o economie avansată - sectoarele de specializare inteligentă  
Apel de proiecte PRC/172/PRC\_P2/OP1**

**ERATĂ nr. 2 la  
Ghidul solicitantului aferent Acțiunii 2.2 Întreprinderi digitale pentru  
o economie avansată - sectoarele de specializare inteligentă**

Având în vedere constatarea unei erori materiale în cuprinsul Ghidului solicitantului aferent Acțiunii 2.2. Întreprinderi digitale pentru o economie avansată - sectoarele de specializare inteligentă, după cum urmează:

- în Secțiunea 8.4. **Evaluarea tehnică și financiară. Criterii de evaluare tehnică și financiară**, este menționată posibilitatea modificării punctajelor acordate ca urmare a identificării de neconcordanțe în cele menționate în cererea de finanțare și cele constatate la vizita pe teren,
- în Secțiunea 8.9.1 **Verificarea îndeplinirii condițiilor de eligibilitate** se precizează: “În cazul acestui apel de proiecte, vizita la fața locului se va realiza în etapa de contractare, pentru un eșantion de cel puțin 10% din proiectele pentru care se demarează etapa de contractare. La această vizită va participa un expert din partea AM PR, vizita având drept scop verificarea măsurii în care spațiul destinat implementării proiectului este adecvat realizării investiției propuse în cererea de finanțare. Din partea solicitantului, la vizita la fața locului va participa reprezentantul legal al solicitantului/împuternicit al acestuia”,

AM PR Centru publică următoarea erată:

În cuprinsul Secțiunii 8.4. **Evaluarea tehnică și financiară. Criterii de evaluare tehnică și financiară**, pentru corelarea informațiilor în cuprinsul ghidului solicitantului, se va elimina paragraful “Punctajele acordate vor putea fi modificate în cazul identificării de neconcordanțe în cele menționate în cererea de finanțare și cele constatate la vizita pe teren (dacă este cazul), cu justificarea și dovezile aferente. În cadrul grilelor de evaluare tehnică și financiară, anexate la ghidurile solicitantului, se vor menționa expres criteriile care pot suferi modificări ale punctajelor acordate, în urma vizitei la fața locului.”

Întocmit,  
Dan Zbucnea  
Coordonator ghid

*Împreună dezvoltăm regiunea!*